

# Конкурс «Близкие люди - 2024»

Коваль Анна, 11 лет

сочинение

СОЧИ-85

Я первый раз участвую в конкурсе «Близкие люди» и, прочитав несколько конкурсных работ прошлых лет, обратила внимание, что в большинстве сочинений повествуется о преодолении трудностей, грустных и трагических моментах из жизни семьи. Мне же хочется рассказать о самом романтичном, по словам моей бабушки, месяце её жизни.

Мои бабушка Зина и дедушка Вова поженились в 1985 году и сразу же после свадьбы уехали в Сочи. Тогда не говорили – в свадебное путешествие, говорили – в отпуск. До этого никто из них на море не был, а знакомых в далёком чужом городе не было и подавно. Но им повезло: удалось снять комнату недалеко от моря. Днём они купались, загорали, осматривали достопримечательности, а по вечерам, обнявшись, сидели на берегу, любовались закатом, мечтали...

Бабушка рассказывала о поездке на озеро Рица, где вода голубая-голубая, о подъеме на гору Ахун, откуда, как на ладони, виден весь город-курорт Сочи, об источнике, из которого пили целебную воду «Нарзан». А однажды рано утром дедушка уехал на рыбалку и привёз много морской рыбы, мидий и раков. Потом они чистили, варили, ели дары моря, угощали такие же молодые пары, ведь в то время кафе

на курортах были редкостью. Из Сочи молодая семья вернулась отдохнувшей, загорелой, полной впечатлений и рассказов.



Сейчас, когда лето закончилось, особенно приятно было услышать историю бабушки о первом семейном отдыхе, а также вспомнить и сравнить летние впечатления. Дедушка Володя уже умер, но, когда я прошу рассказать мне о нём, бабушка всегда вспоминает Сочи-85. Теперь понятно, что укрепляют семью не только испытания, но и светлые, тёплые совместные воспоминания.